

ಚಾಮುಂಡೇಶ್ವರಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಸರಬರಾಜು
ನಿಗಮ ನಿಯಮಿತ,
(ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ಸ್ವಾಮ್ಯಕ್ಕೆ ಒಳಪಟ್ಟಿದೆ)
ನಿಗಮ ಕಾರ್ಯಾಲಯ,
ಜಾವಿನನಿನಿ, ಮೈಸೂರು-570017
Telephone No. 0821 - 2417106



CHAMUNDESHWARI ELECTRICITY
SUPPLY CORPORATION LIMITED
(A Government of Karnataka Undertaking)
Corporate Office,
Mysuru-570017
Web Site: <https://cescmysore.karnataka.gov.in/>
E-mail Id: cescsc@cescmysore.org

Company Identity Number [CIN] :- U40109KA2004SGC035177

ಕ್ರಮಾಂಕ: ಪ್ರವ್ಯ(ಆ ಮತ್ತು ಮಾಸಂ)/ಉಪ್ರವ್ಯ//ಕಂಕಾ /ಸ/2020-21/ **Cys-1772** ದಿನಾಂಕ: **17 MAR 2021**

ಅಧಿಕೃತ ಜ್ಞಾಪನ

ವಿಷಯ: ಆರ್‌ಇಸಿ ಪ್ರಾಯೋಜಕತ್ವದಲ್ಲಿ ನಡೆಸುವ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ವೇರಿಯಂಟ್ - VII (ತಂಡ-52) ಗೆ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳನ್ನು ನಿಯೋಜಿಸುವ ಕುರಿತು.

ನಿಗಮದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಕಿರಿಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್ ರವರುಗಳಿಗೆ ಆರ್‌ಇಸಿ ಪ್ರಾಯೋಜಕತ್ವದಲ್ಲಿ ನಿಗಮದ ವತಿಯಿಂದ 3 ದಿನಗಳ ವೇರಿಯಂಟ್-VII ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ದಿನಾಂಕ: 22.03.2021 ರಿಂದ 24.03.2021 ರವರೆಗೆ ಕೆ.ಇ.ಬಿ.ಇ.ಎ ತರಬೇತಿ ಕೇಂದ್ರ, ಕಡಕೋಳ, ಮೈಸೂರು ಇಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ತಂಡ-52 ರಲ್ಲಿ ಈ ಕೆಳಕಂಡ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳನ್ನು ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಗಾರಕ್ಕೆ ನಿಯೋಜಿಸಲಾಗಿದೆ. ಸದರಿ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು ದಿನಾಂಕ: 22.03.2021 ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 9.00 ಘಂಟೆಗೆ ಸದರಿ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ಕೋವಿಡ್ ಪರೀಕ್ಷಾ ವರದಿಯೊಂದಿಗೆ ಹಾಜರಾಗಲು ಸೂಚಿಸಿದೆ.

ಕ್ರ.ಸಂ	ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಹಾಲಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಸ್ಥಳ
01	ಎನ್.ಸ್ವಾಮಿ	ಕಿರಿಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ)	ಬೋಗಾದಿ ಶಾಖೆ, ಹೂಟಗಲ್ಲಿ ಉಪವಿಭಾಗ
02	ಡಿ.ನಾಗರಾಜು	ಕಿರಿಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ)	ಹೂಟಗಲ್ಲಿ ಸೇವಾಕೇಂದ್ರ, ಹೂಟಗಲ್ಲಿ ಉಪವಿಭಾಗ
03	ಎಂ.ಬಿ.ಮಹದೇವ	ಕಿರಿಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ)	ವಿವೇಕಾನಂದ ಶಾಖೆ, ಆರ್.ಕೆ.ನಗರ ಉಪವಿಭಾಗ
04	ಎನ್.ಸುರೇಶ್‌ಕುಮಾರ್	ಕಿರಿಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ)	ಒಂಟಿಕೊಪ್ಪಲ್ ಶಾಖೆ, ವಿ.ವಿ.ಮೊಹಲ್ಲಾ ಉಪವಿಭಾಗ
05	ರವಿಕುಮಾರ್.ಬಿ	ಕಿರಿಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ)	ಹಾರೋಹಳ್ಳಿ ಶಾಖೆ, ಆರ್.ಕೆ.ನಗರ ಉಪವಿಭಾಗ
06	ಎಂ ರವಿಕುಮಾರ್	ಕಿರಿಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್	ವಿಭಾಗ ಕಛೇರಿ,ನಂಜನಗೂಡು

ಪು.ತಿ.ನೋ.

ನೋಂದಾಯಿತ ಕಛೇರಿ: ನಿಗಮ ಕಾರ್ಯಾಲಯ, ನಂ. 29, 2ನೇ ಹಂತ, ಹಿಂಕಲ್, ಮೈಸೂರು-570017
Registered Office: Corporate Office, # 29, Vijayanagara, 2nd Stage, Hinkal, Mysuru-570017

07	ರಂಗಸ್ವಾಮಿ	ಕಿರಿಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್	ಕಳಲೆ ಶಾಖೆ, ನಂಜನಗೂಡು-1
08	ಪಿ ಮಹದೇವಯ್ಯ	ಕಿರಿಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್	ತಗಡೂರು ಶಾಖೆ, ನಂಜನಗೂಡು-2
09	ನಾಗರಾಜ ಕೆ	ಕಿರಿಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್	ಚಾಮನಹಳ್ಳಿ ಶಾಖೆ, ಬನ್ನೂರು
10	ಜಯರಾಮ್ ಡಿ	ಕಿರಿಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್ (ವಿ)	ಎನ್ ಆರ್ ಮೊಹಲ್ಲಾ ವಿಭಾಗ
11	ಮಧು ಎನ್	ಕಿರಿಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್ (ವಿ)	ಕೇಂದ್ರ ಉಪ ವಿಭಾಗ
12	ರಾಮದಾಸ ಆರ್	ಕಿರಿಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್ (ವಿ)	ಚಾಮುಂಡಿಪುರಂ ಉಪ ವಿಭಾಗ
13	ವೆಂಕಟೇಶ ಎಸ್.ಜಿ	ಕಿರಿಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ)	ರತ್ನಪುರಿ ಶಾಖೆ, ಹುಣಸೂರು ಉ.ವಿ.
14	ಎಂ.ಸಿ.ನಿರ್ಮಲ	ಕಿರಿಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ)	ಎಲ್.ಟಿ.ರೇಟಿಂಗ್-1, ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ ವೃತ್ತ ಕಛೇರಿ, ಚಾವಿಸನಿನಿ, ಮೈಸೂರು
15	ಜಗದೀಶ್	ಕಿರಿಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ)	ಅರವಿಂದ ಶಾಖೆ, ಕುವೆಂಪುನಗರ ಉಪವಿಭಾಗ
16	ಬಿ.ಚಂದ್ರಶೇಖರ್	ಕಿರಿಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ)	ಹಂಪಾಪುರ ಶಾಖೆ, ಕೆ.ಆರ್.ನಗರ ಉಪ-ವಿಭಾಗ
17	ಶ್ರೀಧರ್.ಜಿ	ಕಿರಿಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ)	ಹರದನಹಳ್ಳಿ ಶಾಖೆ, ಸಾಲಿಗ್ರಾಮ ಉಪ-ವಿಭಾಗ
18	ಎಸ್.ಜಯಸ್ವಾಮಿ	ಕಿರಿಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ) (ಪ್ರಭಾರ)	ಮಿರ್ಲೆ ಶಾಖೆ, ಸಾಲಿಗ್ರಾಮ ಉಪ-ವಿಭಾಗ
19	ಎಂ. ಶೇಖರ್	ಕಿರಿಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ) (ಪ್ರಭಾರ)	ಚಿಟ್ಟೇನಹಳ್ಳಿ ಶಾಖೆ, ಪಿರಿಯಾಪಟ್ಟಣ ಉಪ-ವಿಭಾಗ
20	ಸಿ ಮಲ್ಲೇಶ್	ಕಿರಿಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್	ತಲಕಾಡು ಶಾಖೆ, ತಿ.ನರಸೀಪುರ ಉಪ-ವಿಭಾಗ
21	ಗೋಪಾಲ ವೆಂಕಟೇಶ ಕೆ,ಎಸ್	ಕಿರಿಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್ (ವಿ)	ಕೇಂದ್ರ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ಎನ್ ಆರ್ ಮೊಹಲ್ಲಾ
22	ಲಕ್ಷ್ಮೀಕಾಂತ್	ಕಿರಿಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್ (ವಿ)	ಎನ್ ಆರ್ ಮೊಹಲ್ಲಾ ಉಪ ವಿಭಾಗ
23	ಸೈಯದ್ ಮಹಬೂಬ್	ಕಿರಿಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್ (ವಿ)	ಜ್ಯೋತಿನಗರ ಉಪ ವಿಭಾಗ

24	ತ್ಯಾಗರಾಜು ಟಿ	ಕಿರಿಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್ (ವಿ)	ವರುಣ ಉಪ ವಿಭಾಗ
25	ಆಂಜನೇಯ ಮೂರ್ತಿ	ಕಿರಿಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ)	ವಿ.ವಿ.ಮೊಹಲ್ಲಾ ಸೇವಾಕೇಂದ್ರ
26	ಎಸ್.ದೇವರಾಜು	ಕಿರಿಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ)	ಕುವೆಂಪುನಗರ ಸೇವಾಕೇಂದ್ರ

ಸೂಚನೆ:

1. ಮೇಲ್ಕಂಡ ಎಲ್ಲಾ ನೌಕರರು ಸದರಿ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಭಾಗವಹಿಸಲು ಸೂಚಿಸಲಾಗಿದೆ. ತಪ್ಪಿದಲ್ಲಿ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ನೌಕರರು/ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಕಾರ್ಯಗಾರದ ವೆಚ್ಚವನ್ನು ಭರಿಸಬೇಕಾಗಿರುತ್ತದೆ.
2. ಸದರಿ ನೌಕರರು ಈಗಾಗಲೇ ತರಬೇತಿ ಪಡೆದಿದ್ದಲ್ಲಿ/ನಿವೃತ್ತಿ ಹೊಂದಿದ್ದಲ್ಲಿ/ವರ್ಗಾವಣೆ ಹೊಂದಿದ್ದಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ತರಬೇತಿಗೆ ನಿಯೋಜಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗದಿದ್ದಲ್ಲಿ ಸಂಬಂಧಿತ ವಿಭಾಗಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಬದಲಿ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಿ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ನಿಯೋಜಿಸುವುದು.
3. ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುವ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಮಾಸ್ಕ್, ಸಮವಸ್ತ್ರ ಹಾಗೂ ಗುರುತಿನ ಚೀಟಿ (ID Card) ಧರಿಸಿ ಹಾಜರಾಗುವುದು ಹಾಗೂ ಕೋವಿಡ್-19 ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಗಳನ್ನು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಪಾಲಿಸುವುದು.
4. ಸದರಿ ತರಬೇತಿಗೆ ನಿಯೋಜಿಸಿರುವ ನೌಕರರನ್ನು ಕರ್ತವ್ಯದಿಂದ ಬಿಡುಗಡೆಗೊಳಿಸದೆ ಇದ್ದಲ್ಲಿ ತರಬೇತಿಯ ವೆಚ್ಚವನ್ನು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ವೇತನದಲ್ಲಿ ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಕಡಿತಗೊಳಿಸಲಾಗುವುದು.

ಮಾನ್ಯ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರವರಿಂದ
ಅನುಮೋದಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿರುತ್ತದೆ

R. S. S.

ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು(ಆ ಮತ್ತು ಮಾಸಂ)
ಚಾವಿಸನಿನಿ, ಮೈಸೂರು.

ಪ್ರತಿಗಳು:

- ಮುಖ್ಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ), ಮೈಸೂರು ವಲಯ ಕಛೇರಿಗಳು, ಚಾವಿಸನಿನಿ ರವರ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ.
- ಮುಖ್ಯ ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು(ಆಂ.ಪ), ಚಾವಿಸನಿನಿ, ನಿಗಮ ಕಛೇರಿ, ಮೈಸೂರು.
- ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ), ಚಾವಿಸನಿನಿ, ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ವೃತ್ತ, ಮೈಸೂರು ರವರ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ.
- ವಿ.ವಿ.ಮೊಹಲ್ಲಾ/ಕೆ.ಆರ್.ನಗರ/ಎನ್.ಆರ್.ಮೊಹಲ್ಲಾ/ನಂಜನಗೂಡು/ಹುಣಸೂರು ವಿಭಾಗೀಯ ಕಛೇರಿಗಳ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ) ರವರ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಹಾಗೂ ತಮ್ಮ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಮೇಲಿನ ತರಬೇತಿಗೆ ನಿಯೋಜಿಸಿರುವ ಎಲ್ಲಾ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಿಗೆ ಕೋವಿಡ್ ಪರೀಕ್ಷೆ ಮಾಡಿಸಿ, ವರದಿಯೊಂದಿಗೆ ತರಬೇತಿಗೆ ಹಾಜರಾಗುವಂತೆ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಲು.
- ಹುಟ್ಟಿಗಳ್ಳಿ/ಕುವೆಂಪುನಗರ/ಸಾಲಿಗ್ರಾಮ/ಬನ್ನೂರು/ಕೇಂದ್ರಉಪವಿಭಾಗ/ವಿ.ವಿ.ಮೊಹಲ್ಲಾ/ಜ್ಯೋತಿನಗರ/ನಂಜನಗೂಡು ಉಪವಿಭಾಗ-1,2/ಹುಣಸೂರು/ ಎನ್ ಆರ್ ಮೊಹಲ್ಲಾ/ ವರುಣ/ಖಿರಿಯಾಪಟ್ಟಣ/ತಿ.ನರಸೀಪುರ/ ಜ್ಯೋತಿನಗರ/ಚಾಮುಂಡಿಪುರಂ/ಆರ್.ಕೆ.ನಗರ/ವರುಣ/ಎನ್ ಆರ್ ಮೊಹಲ್ಲಾ ಉಪವಿಭಾಗೀಯ ಕಛೇರಿಗಳ ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ) ರವರ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಹಾಗೂ ನಿಮ್ಮ ಉಪವಿಭಾಗದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಎಲ್ಲಾ ಶಾಖಾ ಕಛೇರಿಗಳಿಗೆ ಸದರಿ ಪತ್ರದ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ರವಾನಿಸುವುದು.
- ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು (ಆಂ.ನಿ) ನಿಗಮ ಕಛೇರಿ ರವರ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ
- ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು, ಎಂ.ಐ.ಎಸ್, ನಿಗಮ ಕಛೇರಿ ಇವರಿಗೆ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸಲು.